Probabilidad II-MCM. Lista 1.

. Si X es una v.a. no-negativa, pruebe que

Y P(X>n)<EX <1+ ) P(X >n).

n=1 n=1
De aqui pruebe que EX < oo siy sélosi y - P(X > n) < .
. Sean X1, Xy, -+, v.a. i.i.d. de Bernoulli, con

P(Xy=k) = p sik=1
= 1-p sik=—-1. 0<p<1l,p#1/2.

Demuestre que P(S,, # 0 para casi todo n) = 1, en donde S,, = X; +
Xo+ -+ X,

. Sean X7, Xy, -+ v.a. ii.d. con media p finita. Demuestre que para cual-
quier funcién f: R — R, f € C(R) se tiene

f(Sp/n) — f(p) c.p.l.yen L.

. Sean X, Xy, -+ v.a.i.i.d. con media cero y varianza o2 finita. Demues-
tre que
Sn,
— — 0 c.p.l.
V/rlog(n) P
. Sea X1, Xs, -+ una sucesion de v.a. Pruebe que es de Cauchy c.p.1. si
y s6lo si

Ifm P(US_,[|X; — Xi| > 6)) =0 V6> 0.
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